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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومستابستانة ـ  يازدهمسنجش 

)9/6/1397(  
  )يازدهم( تجربيعلوم   

  

  :باشد مي از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ارزشمند ش هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

11از  3آزمــــون   
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@sanjesheduc

ند مان. ت كرد

ما در تعزير /  
ت آن را تعزير 

ationgroup

 

ي حقيرانة ما عادت

 را كم يا زياد كند
 اهل سنت مجازات

  ها   اين سياره

.شود ي حساب مي

ت كرد تا به زندگي

كند و حق ندارد آن
ند در حالي كه كه

  )هم

 .شده است

تن و بالاتر رفتن از

بخشي دن نوعي جان

و هم بيشتر، قناعت
. 

 .ست

كن ط، آن را اجرا مي
كنن ب اجراي حد مي

 )ي

ش

2  

يازده( م تجربي

 )آماده كردن: 

 ) كتف

عمداً غلط نوشته ش

ر اين بيت بر گذشت

 شب را در يك نهاد

و سخت گرفتند، او
 زندگي او ادامه داد

قرار داشته اس» رهبر

 .ت سروده است

 تشخيص، جرم فقط
براي خوردن شراب

 )نند

فارسي 52ص . ك.

سي  و نگارش

علو

تعبيه كردن) (شت

ك: غارب) (ن ميان دو

  .درست است) 
  .غلط است) ه

است كه عدرست آنه

 .ت

 

اند و د ندي معروف

  جود جاندار
ن درختان و اسرار

هد كه هر چه بر او
يت فضاي بسته به

ر«ر در اصل در آخ 

 آب+ گل = 

  )3(برآمد  ]
3(  

ه حاكمان ظالم وقت

آيد، قاضي بعد از ي
ب:علماي شيعه. ست

كن باده كه تعزير مي

.ر(دهد  ير شكل مي

 فار

 

سرش: طينت) (مردي

چنبرة گردن: آخره(

  ترسناك: هيب
)برخواست گرد(ي 

املاي مخمسه) 2(ه 
املاي د)  برخاست

 معاني آنها غلط است

»ضيه تجاري است

 .است...) ناسي 

د كه به دوري و بلن

نه يك موج: ه است
و سر به هم آوردن» 

ده يج را نشان مي
ج و كوله در محدودي

  
»ت«شود، ضمير  ي

مركب : گلاب/ زار 

روزگاري[، )2(آمد 
3(، بازآوردي )2(ي 

 كه آن را خطاب به

 كه از اسم آن بر مي
ي اسردن آن با قاض

پنهان خوريد ب(ست 

 )فارسي 19ص 

 را ندارد) ع(ي 

حظه به لحظه تغيي

    
 

 .ست است
يدن، نزديك آمدن

 .ست است
جوانم: سخا(ـ ) ردن

 .ست است
) ( پشت پاي اسب

 .ست است
 )ضة صرع

 .ست است
مه/ اندوه : محنت/  

جا به) رخاست گرد
و در گزينه) امارت(
عمارت، مخمصه،( 

 .ست است
با توجه به)  تداعي

 .ست است
سته ز روي اثر مرض

 .ست است
ساختارشن(ي، مؤلف 
 .ست است

 .است: سام
 .ست است

هايي هستند ، سياره

  سياره زحل
 .ت

 .ست است
ي از طلا تشبيه شد

»نقاشي فلك«ديگر 
 .ست است

، زندگي نيما يوشي
در داخل صدف كج

 .ست است
  آرد اندر گرد ه

   متمم
 .ست است

)شود رهبرت، او مي
داني، او، رهبرت مي

 .ست است
ز+ گل = زار مشتق 
 .ست است

آ ]گم[، )1(شمردم 
، بردي)1(رفتي : ي

 .ست است
فرغاني است  سيف

 .ست است
ت است و همانطور
ص جرم و كم زياد كر
كه حافظ فرموده اس

 .ست است
ص. ك.ر(سؤال است 
 .ست است

 فارسي
 .ست است

ب تحمل عظمت علي
 .ست است

جهان ثبات ندارد و لح
 .ست است

 )1(نگارش 

www.sanjeshse
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ف 17ص . ك.ر
درس 3ه گزين .

شعر سپيد تاب
درس 2گزينه  .2

غم و شادي جه
درس 1گزينه  .2

نگ 17ص . ك.ر

erv.ir

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

13

14

15

16

17

18

19.

20

21.

22

23



  
 

 

@sanjesheduc

نشان » فرقوا

  ) كيد كرده

 لحاظ نشده، 

   

معادل : أولاً( 

ين حرفي در 

  

 ( 

اصولي داد و 

(.  

ationgroup

  ) 1ت گزينة 

تف«حذف نون در (

  ) شويد ق نمي

، تأك1ضيحات گزينة 

در ترجمه» يد«لاً 

)، ديگري، أولا1ًة 

كاري را آغاز كنيم

  ) ود ندارد
معادل چني(ـ در ) 

) نيست» ستعينون

)معلوم لا للمجهول

ردم با يكديگر بر ا

 

.نيست» دو برابر« 

توضيحات ←( ه 

(شويد  متفرقّ نمي

، متفرق2ت گزينة 

  ) ضارع لا ماضٍ
توض ←:  ت، ثانياً

 ) ، أولا2ًت گزينة 

أولاً(ـ ديگري ) رد

توضيحات گزينة ←

  ) ري
ـ هرك) نيست» لم

 متن عربي آن وجو
)باشد غه است، نمي

 (  

 ) 3گزينة 

يس«دل أصح براي 

  ) 2حات گزينة 

للم يمبن» نقرأ«(د 

مر: ص)  استمراري

! نگاري كن ش نامه

  . شود  مي
معادل ادق براي(ف 

  )هم

 )1((  

ـ قرار بده) اي  داده

ـ م) ل أمر لا ماضٍ

توضيحا ←( يد 

مض» يؤكدّ«(د كرده 
نيست» يؤكدّ«ح براي 

توضيحات ←(  

جمع است نه مفر» 

←( ـ ديگران ) 1
  

دل ماضي استمرار
أن نتكّل«صح براي 

چنين عبارتي در( 
كه اسم مبالغ» ةام

)، فهيم3ات گزينة 

گتوضيحات  ←( 

معاد(كنند  ياري مي

توضيحا ←( رند 

شود ـ  خوانده مي) 

ضٍ لا معادل ماضي

مشكلت در كلاسش

  ) جود ندارد

  ) تفاوت است
، نون حذفمضاف

ـ أضعاف) ظ نشده

ن 

3  

يازده( م تجربي

نگارش 15ص . ك

  ) ضٍ
،2وضيحات گزينة 

فعل» اعتصموا«:  

يشو ـ پراكنده نمي 

ـ تأكيد) نيست» ك
أولاً معادل أصح(رده 

ـ سفارش دارد) 1ة

»ها«مرجع ضمير 

توضيحات گزينة  
)، ديگري، ثانيا1ًة 

مضارع لا معا» كلّم
معادل أص: ارد، ثانياً

 .)نيست» عمل

ـ به آن) وت است
فها«ادل أدق براي 

   
توضيحا ←(  ـ  

  ) ت

(ـ خطرناك ) ست

ي.... ـ به ) وت است
  ) باشد 

دار... ـ زندگي ) ت

  ) باشد 
  ) متعد لا لازم

اند ، سروده1گزينة 

  ...داد كه از 
فعل ماض» تعاملوا«

با معلمت دربارة م 

متن فارسي آن وج

بي با فارسي آن مت
در اسم مثني و م) ي

 در متن عربي لحا

ي، زبان قرآن

علو

ك.ر(فكر كردن است 

فعل أمر لا ماضٍ» ب
تو ←( اي   كرده

نيست، ثانياً» صموا

) آن متفاوت است

لذلك«ل أصح براي 
ـ سفارش كر) ندارد

توضيحات گزينة ←

(ـ آن ) جود ندارد

←( ـ آن ) لازم
توضيحات گزينة ←

 (  
نتك«(كرديم  كر مي

 عربي آن وجود ند
نبدأ بالع«صح براي 

ي با عربي آن متفاو
معا(ـ فهيم ) يست

)، به آن 2ت گزينة 
فهميده) جود ندارد

ربي آن متفاوت است
  

 عربي آن متفاوت ا

ي با عربي آن متفاو
كه فعل است نمي 

ربي آن متفاوت است

لمجهول است نمي
م» تثير«(شود   مي

توضيحات گ ← 

به من ياد د: ص) ت
«(ـ ) نيست» ضهم

:ص) ن وجود ندارد

چنين حرفي در م( 

ساختار متن عرب: ياً
يضعف: ص(عفين 
ضمير اضافي(وزن 

 عربي

يجاد فرصت براي فك

  ) نيست) لحق
هب«(اي  ـ داده) ة
ـ عطا) معرفهًلا  ةر

اعتص«ل أصح براي 
  ) افيه

تن فارسي با عربي
 ) مه لحاظ نشده

معادل(ـ بنابراين ) ع
تن عربي آن وجود ن

←( ـ بنابراين ) 2

ر متن عربي آن وج
 

ل متعدي است نه لا
←( ـ ديگري ) 1

)نيست» نبدأ«راي 
ـ فك) نيست» علينا«

در متن» هر«دل 
معادل أص: دارد، ثانيا

ساختار متن فارسي
ني» مجالسهً« براي 

توضيحات ←(  
ر متن عربي آن وج

ر متن فارسي با عر
) ه است نه صفت

ختار متن فارسي با

ساختار متن فارسي
»يتعايشون«براي 

متن فارسي با عرر 

للم يمبنكه » انُشد«
ـ برانگيخته) لا اسم
(ـ سرودند ) يست

نيست» يعلمّن«ي 
مع بعض«حيح براي 

ني در متن عربي آ

يفـ ) ضٍ لا مضارع
  ) 1نة 

 1 ( 

جمع لامفرد، ثاني» 
ـ ضع) 1حات گزينة

 موصوف است ـ الو

    
 

 .ست است
 )1(كتاب نگارش 
 .ست است

روش بارش فكري اي

 .ست است
ال«معادل ادق براي 

ةمعرفلا  ةنكر» حكماً
نكر» حكما«(دانش 

 .استست 
معادل: أولاً(ايد  ده
ناهيه است نه نا» لا
ساختار مت(شما ...  
در ترجم» حبل«(  

 .ست است
مفرد لا جمع» مل

اي در مت هچنين كلم
2توضيحات گزينة  

 .ست است
اي در  چنين كلمه

 ) جمع لا مفرد» 
مصدر فعل» حل«( 
توضيحات گزينة  

 .ست است
معادل صحيح بر(م 

«معادل أصح براي 
معاد: أولاً( را بزنيم 

عربي آن وجود ند 
 .ست است

س(كند  افزون مي...  
معادل أدق(شدن 

ـ آن)  وجود ندارد
اي در  چنين كلمه
 .ست است

ساختار(صداي كلاغ 
اليه مضاف» الخطر«

ساخت( دهنده است 
 .ست است

س(اند  ص از دو قبيله
معادل أدقّ ب(دارند 

ساختار(له افرادش 
 .ست است

«معادل أدق براي (
فعل لا» نقرأ«(دن 

ني» عن«أصح براي 
 .ست است

معادل صحيح براي( 
معادل صح(ها  ز آن

اي عادل چنين كلمه
 .ست است

يد كرده است، ماض
توضيحات گزينة ←
توضيحات گزينة 

 .ست است
»حيوانات«: أولاً(ن 

توضيح ←( بون 
صفت تابع) ةاللبون 

www.sanjeshse
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@sanjesheduc

نون در جمع 

 . ست

ه فريب را بر 

ز مرگ باقي 

ationgroup

ن) المسلمينَ: ص( 

 . باشد حيح مي

 . شند

 . د

وامه ناميده شده اس

دهيم يا را وسه مي

 بعد روحاني بعد ا

باشد ـ المسلمينِ ي

اين گزينه صح) كند

باش متضاد مي» تعد

 . يست

 . 

و انديشة انسان دارد

لو  قرآن كريم نفس

 كه به او اجازة وسو

در مقابل. شود  مي

  )هم

هميشه مكسور مي

  . باشد  مي

ك گي كند بازي مي

و تحت، اقترب و ابت

ها چنين ني ية گزينه

.ها چنين نيست نه

ريشه در نوع نگاه و

ي و جبران آن در

 . » توست

ن خود ما هستيم

فرسوده و متلاشي

  تند؟ 
 . نند

4  

يازده( م تجربي

است، ه ةمفاعل آن 

 

اين گزينه صحيح 

 . باشد حيح مي

 . باشد ي

خستگنكه احساس 

، فوق وةرخيصو  ةي

كار رفته، اما در بقية

شد، اما در بقية گزين

 . هاست  آن

ها، ر تلاف در هدف

 مقابل گناه و زشتي

 است كه در درون

اين. گري در ما ندارد

 است و سرانجام ف

ن چه كساني هست
كن ي آن آماده ميرا

 » كاَنُوا يعلَمونَ

ن و زندگي 

علو

كه مصدر» فاعل« 

فعول أو مفعول به

 ( 

»...ع توليد و إنتاج 

اين گزينه صح» ءي

ن گزينه صحيح مي

اش بدون اين  تجربه

ةالغالي«ترتيب  ها به ه

ني وسيله و آلت بك

باش مي» لتحذير«ن 

دار بودن خلقت ف

اين اخت. رود في مي

ًخره 

نش نشان دادن در

تو، همان نفسي من

ز اين، راه نفوذ ديگ

ل تجزيه و تحليل
 . 

ترين مؤمنا با هوش
ز ديگران خود را بر

لَهيِ الحْيوانُ لَو هًَرَ

  . ن معاد است

 دين

 در مضارع از وزن
   

مف) ةشريح: ص( ةح

 
  ) تصل

 (  
  ) »الواو« ضمير 

)ع مكسر أو تكسير

ةلتبعي(  

تستطيع يھ«و » .

يمضحر إلي نهارٍ 

اين» ةحراري ةبأشع 

مانند دو دوست با

، اما در بقية گزينه

نغه است كه در مع

تدا است و خبر آن

 )ة

مين به معناي هدف

 خود به سراغ هدف

الله ثواب الدنيا والاخر

عامل دروني واكن. ر

ترين دشم دشمن« 

ب دادن است و جز

 و مواد دائم در حا
دهد ا از دست نمي

ب:  و سلم پرسيدند
گ هستند و بهتر از

 
لعب وإنَِّ الدار الآخر

ن براي اثبات امكان

    
 

 .ست است
عين الفعل) حاولِ

.ميشه مفتوح است
 .ست است

شريحفاعل ـ ) ةزائر
 .ست است

  ) مفرد: 
 ) للمخاطبين: ص

ضمير مت: ص(صل 
 .ست است

)عالم: مفرده: ص(م 
فاعله: ص(» ها«ر 

جمع: ص( للمذكر 
 .ست است

بالمرفوع : ص( ةبعي
  ) فاعل: ص( 
 )ةللغائب( 

 .ست است
...أهم الكائنات «ن 

 .ست است
تحول ظلام البح«ن 

 .ست است
غير المصاحب«ن 

 .ست است
برادر كوچكم م(ني 

 .ست است
 متضاد وجود ندارد

 .ست است
اسم مبالغ» سياره« 

 .ست است
اسم و مبت» صوت« 

 .ست است
ةتسع ييساو: ص( 

 .ست است
ها و زم ينش آسمان
 .ست است

ش و نگرش خاص
 .ست است

  134آيه / نساء
 ثواب الدنيا فعنداالله

 .ست است
ني نفس سرزنشگر

 .ست است
:السلام فرمود  عليه

 .ست است
سوسه كردن و فريب

 
 .ست است

 مانند ساير اجسام
هي و حيات خود را

 .ست است
االله عليه و آله صلي

ه فراوان به ياد مرگ
 .ست است
 64آيه / عنكبوت 

الدنيْا إِلا لَهو ولَ هًُحيا
 .ست است

ش نخستين انسان

www.sanjeshse
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@sanjesheduc

ن نياز او هم 

  » ن

حسب مقدار 

 حد توان از 

ن حجاب، به 

ييم، نمايانگر 

ationgroup

ت، پاسخي براي اين

مرا بازگردان! ردگارا

برح: چقدر؟ فرمود

  

ن معناست كه در

 .»يز كنند

 .  ضروري است

  . گيرد ي

 از نظر آنان داشتن

نماي خود انتخاب مي

  . ت

سان قرار داده است

پرور: گويد د مي رس

چ: آري، پرسيد: د

.كند فخ صور ياد مي

 . اند هان قيامت

 . ت

ل كنيم، بلكه بدين

ه دشمنان خدا لبري

 براي رستگاري ما

 . شود ب مي

ر مقدس را از او مي

دهد كه  نشان مي

زندگي براي خريان 

  )هم

م اشاره نموده است

اويد را در وجود انس

ها فرا گ يكي از آن

آيد؟ فرمود ش مي

م از اين واقعه به نف

ستند، بهترين گواه

 از انواع ديگر است

و در همان حد عمل

ض عملي نسبت به

ه اين دستوراتم ك

رة جمع بر او واجب

برد و اين گوهر مي

اند، اين امر  كرده

 .ت

 و روشي كه در جر

 .حكم برقرار است

ي ديني

5  

يازده( م تجربي

عليه السلام زير نبي

رايش به زندگي جا

آنگاه كه مرگ«: يد

  : رار داد

يدار خانواده خويش

قرآن كريم. گيرد  مي

ر خطايي مصون هس

تر تر و كامل  عميق

ايشان باشيم و  ين

  : كند مي
ت حق و نفرت و بغض

 بايد مطمئن باشيم

خدا نسبت دهد كفار

بين مت و حيا را از 

ها را انتخاب حجاب

شناخت و آگاهي است

هدف، برنامه و راه 

اي مح گيرد رابطه مي

هاي ارف اقليت

علو

دگان به ماجراي عز

لذا اگر گر. ه نباشد
 . ست

فرما قرآن كريم مي

ونه مورد خطاب قر
 »حق يافتيد؟

رگ به دس از م

را فرا  ها و زمين مان

 هيلاً

اند و از هر دنيا ديده

ر است كهش و كيف

نا نيست كه ما عي

ين گونه سفارش م
عشق نسبت به ذات

لذا ما. ما نظر دارد

مثلاً دروغي را به خد

كانون خانواده، عفت

ترين ح ي از كامل

 .دهند ل مي

ن نيازمند داشتن ش

.بيني نام دارد جهان

عقل و تدبير انجام م

 .ي دارد

 فرهنگ و معا

ا در زنده شدن مرد

 هيچ كار او بيهوده
مة حكمت الهي اس

ق. يان دو چيز است

ن كشتگان را اينگو
ن وعده داده بود ح

آيا مومن پس: يدند

ب و سهمگين  آسم

نت الجبال كثيباً مه

ها را در د ال انسان

 ميان عمل و پاداش

السلام به اين معن م

 مسلمانان جهان اي
لم را از محبت و ع

 فقط به مصلحت م

خود را باطل كند، مث

گرمي بخشيدن به ك

راهبه و قديس يكي

ك مكتب را تشكيل

 براي رسيدن به آن

 به جهان هستي جه

به اراده و براساس ع

 .ص هستند

 .باشند ت مي

تقيم ارتباط مفهومي

 .نمايد فاده مي

 .ره دارد

  .ت

    
 

 .ست است
ي بيان قدرت خدا

 .ست است
 الهي اين است كه

بنابراين معاد لازم. ت
 .ست است

ي فاصله و حايل مي
 .ست است

االله عليه و آله آن لي
ز آنچه پروردگارتان

 .ست است
السلام پرسي  عليه

 
 .ست است

 قيامت صدايي مهيب
 .ست است

  14ية 
رض و الجبال و كان

 .ست است
 ظاهر و باطن اعما

 .ست است
مل نوعي از رابطة

 .ست است
ن معصومين عليهم

 .  نماييم
 .ست است

شريف بهسره  دس
ن فضاي سراسر عا

 .ست است
هايش فقط و واسته

 .ست است
چيز حرامي روزة خو

 .ست است
ي زيبايي به جاي گ

 .ست است
زمان حاضر، زنان ر

  . يك است

 .ست است
هاي يك برنامه پايه و

 .ست است
ريزي هدف و برنامه

 .ست است
هي هر فرد نسبت

 .ت
 .ست است

 كه در همة كارها ب
 .ست است

ني و ايدئولوژي خاص
 .ست است

دليل بر نبودن نيست
 .ست است
طور مست ز حواس به
 .ست است

و عقل تجربي استفا
 .ست است

س اجزاء در نظم اشار
 .ست است

دن مطرح استي بو

www.sanjeshse
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دانشمندان با 

 

 
 

ationgroup

.  

د. ديد اختراع كنند

توسعه دادن) 4 

  .كنيملاقات مي
 طلايي) 4 

 بهشت) 4 

 .كنندها دفاع ميب
افزايش دادن) 4 

  .ي محافظت كنيم
 عبور كردن) 4 

  . جهان بدانيم
  سالم )4 

. عظيم، در آفرينش

د و يا چيزهاي جد

 ما با افراد جديد ملا

  .جهان است

 ما در برابر ميكروب

جانوران وحشي ن و

سيار خوب راجع به

  )هم

 .شوند ي

 .د

ت بسر دانشي اس

 .شود مي

 .اند اد كرده

به حقيقت پي ببرند

 مشاهده كردن) 3

خصوص وقتيد، به
 قوي) 3

واقعي براي مردم ج
 حقيقت) 3

ها از بدنآن. ترندگ
 اهدا كردن) 3

م، ما بايد از گياهان
 تلاش كردن) 3

توانيم چيزهاي بسي
 محبوب ) 3

6  

يازده( م تجربي

  .كيب را داراست

مي ناميده» انسان«

 .كنيم  مي

شود طرت ناميده مي

تگاه هستي و بيانگر

 

نوي انساني فراهم م

 .دانند  و غرور مي

 

  .آيد ي

كنترل غرايز پيشنها

  .كنيمه مي

لات را حل كنند، ب

 3

ند خيلي مفيد باشد
 3

ور زيبا يك بهشت و
 3

هاي قرمز بزرگبول
 3

كنيمحراها ديدن مي
 3

سپس، ما مي. خوانيم
 3

 انگليسي

علو

غيير و حركت و ترك

«ترين موجود زنده  ي

 .باشد ي

 .باشد بيعي مي

ك اثر منظم دريافت

  .د

ها فط عة اين ويژگي

 بس عميق در دست

.ت الهي دلالت دارد

ي پيوند فكري، معن

لاقي را خودخواهي

.گرخواهي هستند

بر غرايز به وجود مي

رايز طبيعي را راه ك

آور استفادهع تعجب

  

 

كنند تا مشكلاش مي
  .زند

 صدمه زدن) 

تواند زبان محلي مي
 واضح) 

اين كشو. گران است
 پيشنهاد) 

ها از گلبآن .ود دارد
 دفاع كردن) 

ها و صحها، جنگله
 محافظت كردن) 

يد آن را با دقت بخ
 مشهور ) 

ديده بودن مانند تغ

 .فهومي دارد

و عالي» آميب«اي 

آمدن پديدة نظم مي

گري در نظامات طب

و مجموعه را از يك

دهد ها مي  به انسان

را داراست و  مجموع

جود حكمتي است

س از طريق صفات

 زمينه براي برقراري

ات ناپسند اخلاة صف

ارند و مبتني بر ديگ

خودخواهي با تكيه ب

ر و روح انسان بر غر

راجع به يك موضوع

  

"pump باشدمي.

.آفريقا بيشتر است

كنند و پژوهش مي
آمودربارة جهان مي

 2(

عبارت جديد از يك
 2(

 عالي براي گردشگر
 2(

ن گلبول سفيد وجو
 2(

يعي همچون درياچه
 2(

ما با. بِ عجيب است
 2(

    
 

 .ست است
مادي خصوصيات پد

 .ست است
 آفرينش ارتباط مفه

 .ست است
ا ياخته جود زندة تك
 .ست است

وجود آ ها، به همايي
 .ست است

انگيز نشانگر حسابگ 
 .ست است

هي و حد يك شي و
 .ست است

هايي كه طبيعت ق
 .ست است

ها ر  غيراكتسابي آن
 .ست است

ر جهان نمايشگر وج
 .ست است

ؤثر بردن به خداشنا
 .ست است

 متين از طرف زن،
 .ست است

م اخلاق ريشة همة
 .ست است

 خودخواهي قرار د
 .ست است

سازد و حس خ نمي
 .ست است

م فكرلاق، توجه تما

  رامر و لغات
 .ست است

اي صحبت كردن ر
 .ست است

.»وجود دارد«يعني 
 .ست است

"this r  مفعولps"
 .ست است

ل از ساير رودهاي آ
 .ست است

ندان سخت تلاش
 و آزمايش كردن د

 دن
 .ست است

فتن چند كلمه و ع

 .ست است
يا، ايران يك مقصد

 .ست است
ك قطره خون هزاران

 ن
 .ست است
هاي طبيما از مكان

 
 .ست است

هان مثل يك كتابِ

www.sanjeshse
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كنند اينكه ي

  ن

 

 

ationgroup

ر مردم را مطالعه مي

 لذت بردن) 4 

خاموش كردن) 4 

منتشر كردن) 4 

  .د

  .دند

 جنس مذكر) 4 

  .كندده مي

  .د
 .كندي

  عكس) 4 

برخي ديگر. كنندي

 )خت

كنندشما را بيمار مي

 -  

  كند؟
گردميِ خود باز مي

  .هند

 براي مسابقات آماد
 .نگردء مي

كندج را توصيف مي
اش صحبت ميينايي

  ي پارالمپيك
  صي

  )هم

جانوران را مطالعه مي

 ساختن) 3

  .ند
درخ(قطع كردن ) 3

 نرشد كرد) 3

كنند و ش حمله مي

---------------
  .ست

كشده را توصيف مي
هاي بد قديمه عادت

ت بد خود پايان ده
  .نند

  تاده است؟

  .انده

 درصد ) 3

 ---  
چطور او خود را) 2
چطور او به اشيا) 4

يك بيماري رايج) 2
در مورد حس بي) 4

 برق) 3

ركوردهاي جهاني) 2
نامة شخصزندگي) 4
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84- 85صفحات 

شود و ت شروع مي
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2- 8صفحات 

  .گيردورت مي
5- 16صفحات 

45صفحة 

74صفحة 

93صفحة 
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12صفحة 

31صفحة 

ها،همه دريچه. ست

57صفحة 

ز آوند آبكش پسين

 

هاي غشايي صوين

.  

  .نمايدجا مي

كار نرفته اساي بهه

  )هم

  .شودمي

  .شوند نمي

پوست درخت، از. ت

 .اندو قابل مشاهده

غشا، به كمك پروتئي

ه ياختة ديگر بروند

ججهت مخالف جابه

افت ماهيچهها، بچه

12  

يازده( م تجربي

  .شوند محيط مي

كسيد و آب توليد مي

 كپسول بومن وارد

ت آوند چوبي است

  .سي است

ي وهاي طبيعپديده

ت كه عبور مواد از غ

  .شودل مي

  .دارند

ي بهاها از ياختهسم

ف انرژي و در دو ج

در ساختار دريچ. ند

علو

عث كاهش آلودگي

اكديف گلوكز، كربن

  .ي در آمده است

ها بهست، پروتئين

تر از بافتند ساز كم
  .ها نفوذپذيرند

هاي تنفسرة حبابك

هاي پوجوي علتت

ل فعال در اين است

كمي در خوناب حل

هاي روشن ريز دانه

انند از راه پلاسمودس

  .اندمده

  .تر استه

N وK+ را با صرف

كنيز، جلوگيري مي

هاي فسيلي، باعخت

دنبال مصرفي و به

صورت ناقصيحال به

شكيل ادرار اسحلة ت

ده توسط بن لاد آو
وست نسبت به گازه

هاي ديوارين ياخته

جربي فقط در جست

سهيل شده و انتقال

ه مقدار كاكسيد بي

اي با دا ميان ياخته

تواركيبات ديگر مي

 سطح آب بيرون آم

تر و كم هزينه ساده

+Naهايسيم، يون

گشت خون به دهلي
  .دهندي

    
 

 .ست است
يستي برخلاف سوخ

 .ت استس
هنگام تنفس هوازي

 .ست است
هاي جگر و طحيرگ

 .ست است
ش كه نخستين مرح

 .ست است
ند آبكش توليد شد

ين پيراپوهاي زيرت

 .ست است
تريگفرشي از فراوان

 .ست است
پژوهشگران علوم تج

 .ست است
ك دو روش انتشار تس

 .ست است
دي اكسيژن و كربن 

 .ست است
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 .ست است
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 .ست است
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 .ست است
دهاي زيستي بسيار

 .ست است
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 .ست است
هليز و بطن، از بازگ
رفه از خود عبور مي
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/× =4 6 1472 
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/h = × ×58 6 1
cm= 61 مرتبة
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هايفراواني در اندام

حلقوي، يك جفت

گ يا ريشه جذب ش

/m km= × 81 5 1

/× = ×121 3 78

/= × 52 52 1  

= ×5 64   من

/= ×1 472 1 

/ cm× 5 26 1

/ /= ×95 8 17

m3

=  كار
/ − ×2 5 2 

  )هم

  .سازد

اي، به ف و نرم آكنه

هاي حر بيشتر كرم

تواند توسط برگ مي

  .شوند

m

km× 131

=قال 32    

6گرم  

cm5 31

d× = 2 1 

13  

يازده( م تجربي

ساي را مي دور لوله

هاي پارانشيماخته

  .كند مي

در. شودي دفع مي

آيد كهربنات درمي

شياتي محسوب مي

مثقا

d m= 2  

 فيزيك

علو

ران، شبكة مويرگي

يا. چوبي شده دارند

ا از هزارلا دريافت

هاي انقباضيكريچه

صورت بيكرر آب به

جزيي از ظرفيت حي

آوررخلاف سرخرگ

ة پسين ضخيم و چ

  .خوار استه

ست و مواد غذايي را

مواد دفعي توسط ك

 هم با حل شدن در

ي و حجم جاري ج

    
 

 .ست است
، سرخرگ وابران بر

 .ست است
اي، ديوارةخت آكنه

 .ست است
ش از گياهان حشره

 .ست است
اقعي گوسفند است و

 .ست است
ها، ماي تك ياخته

 .ست است
اكسيد كربنن دي

 .ست است
دمي، ذخيرة بازدمي

 .ست است

 .ست است

 .ست است
 سي

 .ست است
  سي

 .ست است

 .ست است
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/ m24  

متر

kJ5

متر m1، 5ت وزنة 

J75  

=
5 2

1

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رساند و سپس  


 

علو

رسد و در اين مدت

درجه را به صفر بر 

د مي نقطة اوج خو

3   5−گرم يخ

    
 

 .ست است

 .ست است

 .ست است

 .ست است

رود و بهتر بالا مي

 .ست است
 سي
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 سي

 .ست است
 سي
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 سي

 .ست است
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يازده( م تجربي
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= 

51 1
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/  ρ =24 13

اي ، اشاره)ها  ايزوتوپ

×اتم  231  

/ LH
molH

=2
2

2 4 14

دروژن و كربن در آ

Mgو  Naم مانند 

 .ست

 .ر نادرست است

 شيمي

علو

kg
m3355

دليل وجود به(صرها 

LH2

هاي هيد ت شمار اتم

يي خاكي دورة سوم

آور اس ح زمين زيان

و سه مطلب ديگر. د

 .اند ست

 و عدد جرمي عنصر

C H8 است و تفاوت

زهاي قليايي و قلياي

 و جانداران در سطح

−2شود ، تهيه مي

    
 

 .ست است

 .ست است

 .ست است
 سي

 .ست است

 .ست است
 .ست است

مورد بيان شده، در
 .ست است

اي به چگالي ل دوره

 .ست است

 .ست است
 .ست است

 .ست است
 .ست است

H18ولكولي اوكتان 
 .ست است

حاصل از واكنش فلز
 .ست است
 .ست است

گياهان براي همة 
 .ست است

C°ع در دماي  
 .ست است
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در سطح كره 

SO (22   

gSO =3 6  
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LNH =3  

ationgroup

سبب ايجاد تغيير د

(g) O (g)+ →2

/
/

m
LO ×2

167 2 22

) H (g)+ →23 2

/ mol H ×2
21 8

هاي فسيلي س وخت

 SO (g)→ 32
molO mol

LO mo
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2

2
4 1

 NH (g)32  
mol NH
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×3
2

2 22
3 1

  )هم

شي از سوختن سو

  
lSO gSO
lO molS

×3
2

8
1
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/ LNH

mol NH
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3

2 4 26

16  

يازده( م تجربي

هاي ناش ند و آلاينده

O
gSO

O
=3

3
48 

/ LNH36 88

 .شوند حل مي

علو

ان هاي اسيدي  باران

 .اپذير است

O3

C°25 نيز در آب ح

 .آورد جود مي

طور عمده، عامل به

نا ميايي برگشت شي

Cت و قند، در دماي 

وج مخلوط ناهمگن به

 )تاب درسي

    
 

 .ست است
 .ست است

NO2  وSO2 به
 .د

 .ست است
 .ست است

ن آهن، يك واكنش
 .ست است

 .ست است

 .ست است
 .ست است
 .ست است

راكي، سديم نيترات
 .ست است
 .ست است

دن هگزان به آب، مخ
 .ست است
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